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Mi lessz ?
Nagy csaták előtt szoktak 

egy utolsó pihenő napot adni a 
katonáknak. Hogy számoljanak 
le teljesen önmagukkal s mielőtt 
megharsannak a trombiták, gon­
dolják meg utoljára, nem lehetne-e 
módot találni valahogy a békes­
ségre. Mielőtt nem késő.

Körülbelül ilyen benyomást 
tett az a nagy csend, a melyik 
tegnap töltötte be a képvisel őhá- 
zat Nem történt semmi: ez az 
egy bizonyos. Napirend előtt még 
Ugrón Gábor megtette a maga 
rendes megjegyzését az elnöki 
előterjesztésekre - tegnap külön­
ben alaposan ki is tanította az el­
nököt — Lukács László beter­
jesztette a cukortörvénynek a 
brüsszeli konvenció tekintetében 
szükségessé vált módosításáról i a jövő

lentette, hogy törvénytelennek 
tartja a Tisza indítványát, a mely­
nek benyújtása ellen állást fog­
lal. A liberális-klubban akármi­
lyen szívesen látnák is a volt 
nemzeti-párt szecesszióját, ebben 
a pillanatban az ellenzék várat­
lan megerősödése súlyos csapás 
a kormányra. Ide számítandó az 
is, hogy a Kossuth-pártnak a 
békére hajló elemeit s a néppárt­
nak nem obstruáló vitézeit is az 
obstrukció csatasoraiba kergetni 
akarja az indítvány.

Tiszának hát éppen 
rózsából vetve az agya. 
sziókat nem tehet, mert

fonná. (Mozgás jobbról.) Óvást emel a 
lábra kapott szokás eilen. (Helyeslés 
bálról.)

Elnök: Megjegyzi, hogy régi szokás 
szerint a sürgősebb természetű és külö­
nösen a királyi kéziratok, ha azok az 
ülés folyamán érkeznek, az ülés későbbi 
fo.yamáa és végén is bemutathatok, (ügy 
van 1 jobbról.) A mi pedig az elnöki te­
kintélyt illeti azt mindig megfogjuk őrizni 
minden figyelmeztetés nélkül. (Élénk 
helyeslés jobbról.)

Lukács László pénzügyminiszter: 
Törvényjavaslatot nyújt be a biüszeli 
cukorkonvenció ügyében.

Elnök: A pénzügyi- és kőzgozdasági- 
nincsen I bizottsághoz utasítsatok. Következik a 
uuivbvu ! sapireng. Névszerinti szavazás Kubik 
Konccá- j Bó,a tegnapi indítványa felett.
Becsből ! Ugrón Gábor: Megakarja jegyezni, 

nem engedik, azok nélkül pedig j hogy az elnök a kérdést úgy tette fd a 
a harcipárt tudni sem akar a le- I szavazásra, mintha a királyi kéziratot 
szerelésről. Ha a passzív rezisz- ! nem hódoló tisztelettel akarnánk tudomá- 
tencia álláspontjára helyezkedik, 
akkor eltart az obstrukció akár

szóló törvényjavaslatot, aztán meg­
kezdődött a névszerinti szavazás. 
Két indítvány felett szavaztak, a 
mit Kubik Béla és Holló Lajos 
nyújtottak be. Egyik sem hiva­
tott arra, hogy megszerezze az i 
ország békéjét.

Az obstrukció . . . Nehéz na­
pok virradnak erre is, a kor- ’ 
mánypártra is. Kétségtelen, hogy 
Tisza a legközelebbi napokban — ! 
leginkább az a verzió tartja ma- . 
gát, hogy csütörtökön—benyújtja i 
a parallel-ülésekre vonatkozó in­
dítványát. A mi annyit jelent, 
hogy ezentúl reggel tíz órától este ; 
kilenc óráig majdnem megszaki- 
tás nélkül folyik a szóbarc. Ti- : 
zenegy órai tanácskozás ott, a 
hol Percei Dezső az elnök, hete- j 
ken, talán hónapokon keresztül, j 
ennek a fele sem tréfa. Magde- 
burgot éhséggel vették be, az 
obstrukciót a saját fegyverével, 
a beszéddel akarja megtörni Tisza 
István.

A tervét kifőzni nem volt ne­
héz, azonban kivitele sok gondot 
okoz a fiatal miniszterelnöknek. 
Gróf Apponyi Albert a képviselő­
ház folyosóján már tegnap kije­

iül venni. Ez nem áll. Ennek látszatát 
is el keli kerülni. Kubik indítványa igenis 

, az, hogy annak kinyomatása és napi- 
karácsonyig. Ha pedig \ rendre tűzése felett szavazzunk. A kér­

désben azonban bent keii lenni annak, 
hogy a kéziratot hódoló tisztelettel vesz­
ti ük tudomásul. A vonatkozó forma ki­
találását az elnökre búza. (Helyeslés a 
szélsőbalon. Mozgás jobbról.)

Elnök : Mindenekelőtt felteszi a kér­
dést. Eifogadják-e Kubik indítványát, 
hogy a királyi kézirat kinyomásáéi? és 
napirendre tűzessék'? (Igen! Nem!) Mi­
után erre vonstkozoiag névszerinti eza- 
vazás kéretett, elrendeli azt. A szavazás 
az „F“ betűnél kezdődik.

Kiáltások jobbról: Feitüitök ! 
Felkiáltások balról: Fenét!
Elnök: Eióbb az ülést 5 percre fei- 

I függeszti.
(Szünet.)

Szünet után.

erősebb eszközökhöz nyúl, akkor 
ellene fordul a saját pártjának 
függetlenebb része s elkeseredett 
harcba hajtja azokat is, a kik 
békére hajlandók.

íme a szituáció. Mintha a ki­
bontakozásnak leghalványabb re­
ménye is kialudt volna. Sem előre, 
sem hátra nem mozdulhat a par­
lament.

OR&ZÄGGYÜLES.
— A képviselőház ülése. —

Elnök: Percei Dezső.
A múlt ülés jegyzőkönyvének hite­

lesítése után
Elnök: Bemutatja a beérkezett iro­

mányokat. Köztük Hontvármegye feliratát 
a nemzeti jogok ügyében. (Helyeslés 
balról.)

Pozsgay Miklós: És odaát néma 
csönd I

Ugrón Gábor: A házszabályok meg­
határozzák, hogy a beadványok, mely 
időben terjesztendők elő. Tegnap az ülés 
végén lett bejelentve az egyik alelnök 
lemondása és a királyi kézirat a delegáció 
ügyében. Ezek hivatalos beadványok vol­
tak nem lett volna szabad azokat az ülés 
végén benyújtani, hanem annak elején. 
Kéíi vegyék ez tudomásul a jövőre nézve, 
különben úgy tekinthető a dolog, mintha 
az elnök ezt valamelyes pártérdekből.

Megtörténik a szavazás. Leszavazott 
, összesen 166 képviselő, távol volt 274. 

Az indítvány mellett 26, ellene 140 sza­
vazott, igy a Kubik Béla indítványát 144 

i szótöbbséggel elvetették.
Elnök: Következik az én határozati 

i javaslatom, hogy a Ház tisztelő bódolat- 
: tál vegye tudomásul a királyi kéziratot. 

(Elfogadjuk 1 Elfogadjuk 1) Kijelentem 
tehát, bogy a Ház egyhangúlag elfogadta 
az indítványt. Következik a névszerinti 
szavazás Holló Lajos indítványa felett. 
Felteszi a kérdést, elfogadja-e a Ház ? 
(Igéül Nemi) Elrendeli a névszerinti 
szavazást. A szavazás az „R“ betűnél 
kezdődik.

Felkiáltások jobbról: Rossz jel 1
Felkiáltások Dalról: Remélünk 1

Hflichelstädter Utóda
UMPMÍ/,

Piaez-ntcza 40- szám., Arany János-ntczával szemben.
Kizárólag czipóraktár. Bevésett szabott árak.
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Nagy választék.
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H&ők: ElSbb Sz ülést '5 perbe M-
fiiiüeslö.(r°f wst.*.

Megtörténik a szavazás. Deszavg- 
zott öä&eäm 239 képviselő, távol votó 
281. Az inítíívs'tiy mellett 29, tefloné 210 
szavazott, így a Ház Holló L;>jos indu- 
ványát 181 szótöbbséggel elvetette.

‘ Elnök : Következik a vita foly­
tatása , . . .

tus ujoncjavaslaton
felett. . .

Nyíri Sándor honvédelmi mmisz- 
t r: Két hete tart a javaslat általános 
tárgyalása és mulasztás lenne, hu ismé­
telten nem figyelmeztetné a Házat a 
hátrányokra, ha a javaslatot még hosz- 
szabb ideig meg nem szavaznák. De kü­
lönben több konkrét kérdés is intéztetett 
hozzá, a melyekre vfilaszszal tartozik. 
Polony i törvénytelennek mondotta az 
eioő éves tartalékosok behívását.

Rigó Ferenc: Úgy is vanl
Nyíri Sándor: Gabányi pedig egye­

nesen megkérdezte, minő alapon teszik 
ezt. Hát erre nézve csak azt hozza fel, 
hogy teljes évi legénység hiányzik, az­
után meg mit csináljanak a ióáliorcá- 
nyokkai ? A lovakat csak ápolni ke!), 
nem küldhetik ki a legelőkre.

Kabik Béla: Oszszák ki a gaz­
dáknak.

Nyíri Sándor : Ismételten kéri az 
ellenzéket, hagyjon fel ez áldatlan küz­
delemmel. (Nagy tetszés a jobboldalon. 
Zajos ellentmondások balról.)

Rigó Ferenc : Ne rontsa el azt a jó 
benyomást a mit az első beszéde tett.

Nyíri Sándor: A szenvedélytől el- 
vakitva nem nézik, hogy az országnak 
min de terén hanyatlás van, nem gondol­
ják meg, hogy higgadtan kell megítélni 
a h&zafiságot.

Rigó Ferenc: Higgadj meg 1
Kubik Béla: Bakkanesos politika.
Nyíri Sándor: Az ország már más­

ként gondolkozik, kezdi belátni az ellen­
zék harcának meddő voltát. (Nagy zaj az 
ellenzéken.)

Elnök : Csendet kér. Méltányos do­
log, hogy meghallhassák a szónokot.

Nyíri Sár dór: Hiszen az ország 
közvéleménye már ellene van az ellenzék 
e meggondolatlan tettének, (ügy van 1 a 
jobboldalon. Nagy zaj balról.)

Rákosi Viktor: Ezt maga csak gon­
dolja.

Nessi Pál : Honnan tudja:
Pozsgay Miklós : Hiszen a kaszár­

nyában volt.
Renicky Ferenc: Nem volt jelen a 

küldöttségek bejövetelénél. *
Rákosi Viktor : Csak a Nemzetből 

olvasta.
Nyíri Sándor : Ha nem is volt j-3- 

b n, de figyelemmel kisérte az ügyeket. 
És azi látja, hogv az eilenzék küzdelme 
teljesen meddő. Ha az alkotmány veszé­
lyeztetve volna, í'onne értelme annak, 
hogy ilyen magatartást tanúsítsanak, de 
a jelen esetben küzdelmük olyan, mint 
mikor egy szerelmes pár öngyilkosságot 
követ el, hogy egymáséi lehessenek vagy 
a mikor valaki vaktában fut valami idea 
után, nem nézve, hogy tárongő mélység 
van előtte. (Nagy tetszés jobbról. Ellent­
mondások a balon.) Most még ugyan a 
békét élvezzük, de nem lehet tudni, me­
lyik pillanatban támadhat valamelyes 
politikai bonyodalom, a mikor is az ál­
lam érdekében meg kél), hogy legyen 
az elegyedő számú tebénteöég.

Pozsgay Miklós: Kevés a kutya­
mosó ugy-e ?

Rosenberg Gyula: Micsoda beesíd ez.

ház építése ügyébe^ hozott határozatát 
jóváhagyási záradékkal ellátva lekffldi.

M kir. vallás- és kfiíoktatásügyi 
miniszter ur leirata, a 15 éven albligyer- 
makokriek a körosífiák-, vendéglők- es 
iwiiváiios táncmulátSágökbüh megjelenés­
től eltiltása tárgyában szabályrendelet

Papp Zoltán: Mit akar, ellentenger­
nagy ur?

Rákosi Viktor: A fókamosó.
Nyíri Sándor: Ha ez állapot tovább 

igy tartana, az esetben itt állnánk k -
születtem:!. .

Pozsgay Miklós: Nem félünk tői.-. ,
Papp Zoltán : Megz> utattük 48 ban. j alkotása iránt. , . .
Ugrón Gábor: Adják mag a magyar < M. kir. belügyminiszter leirata, 

vezényszót és lesz újonc vásárok és nyílt piacok tartása tárgyában
Nyíri Sándor : Ha az ellenzék to- i alkotott szabályrendelet módosítása tái-

vább folytatja e küzdelmet, a mely már j gyában. ... . ■ • t ■ rc ,
a hazafiságban is ütközik. (Nagy zaj ba'- i Kereskedelemügyi mimszte 6 -
ről.) A katonai kormány kénytelen lesz ; let a kövezetvám szedési ]0o engedélye- 
megtenni azt a lépést, hogy az 1888. évi ■ zése tárgyában. . . . ,
18. törvénycikket életbe léptetve, a tarts- j Kereskedelemügyi m. kir. miniszter 
lékosokat behívja. í leirata az utkuparok Byugdyugyeben.

Felkiáltások balról: Csak tessék 1 j 
Nyíri Sándor : Ezért kéri az oller- i 

zéket, ' tekintse az ország nagy érdekeit

Kolozsvár ez, 
lóságának átirata.

és hagyjon fel áldástalsn munkájával A 
katonai kormány hajlandó elmenni a leg­
messzebb mene engedményekre.

Rákosi Viktor: Csak a magyar 
nyelvet kérjük.

Nyíri Sándor : Hajlandó a rendes 
létszámot kérni csak és a létszám eme

kir. vártie törvényha- 
Szeged sz. kir. város 

törvényhatóságának a magyar nemzeti 
követelmények megvalósítása iránt az 
országgyűlés képviselőházához intézeti 
felirata.

Hevesvármegye közönségének átirata, 
moly mellett Magyarország alkotmány - 
szerű önállása és függetlenségének sér­
tetlenül fentartása iránt -áz országgyűlés

lést függőben hagyni a véderő revíziójáig, s képviselőházához intézett feliratát támo - 
Pozsgai Miklós: Igazán szép, hogy 1 gatás végett megküldi.

-........ I Pozsony sz. kir. város törvényható­
ságának átirata, Szatmárnémeti törvény- 
hatóságának átirata, mely mellett a 3-ik 
évet kiszolgált katonák visszatartása ellen 
az országgyűlés képviselőházához intézett 
tiltakozó feliratát pártolás és hasonló 
szellemű felirattal való támogatás végett 
megküldi.

Zalavármegye közönségének átirata, 
az iszákossági hajiam korlátozására vo­
natkozólag.

Szatmárvármegye törvényhatóságá­
nak a megyei tisztviselők fizetés-emelése 
és rendezése ügyében.

Borsodvávmegye közönségének a

ilyen nagylelküek.
Elnök : Figyelmezteti Pozsgayt, ne 

tartson párhuzamos beszédeiket.
Pozsgay Miklós: Csak parallel be­

szédeket.
Nyíri Sándor: Az országnak emi­

nens érdeke az újoncok megszavazása. . .
Pozsgay Miklós: De még nagyobb 

a nyelv érvényesülése.
Elnök: Miután már harmadszor 

figyelmeztette hasztalan Pozsgayt, ezen­
nel rendreutasitja.

Nyíri Sándor: Hiszen mindannyiunk­
nak tűzhelyét védik. Tiltakozik az ellen­
zék szónokai által említett ama ráfogásokzök szunoKüi tumi eiuuudiv sma rtuugaaus. « . , - • b-rvtnil io

fu»,»«»»* p”«*" aÄÄÄS;
változtatása iránt.burjánozna.

Rákosi Viktor: Hiszen a főhercegek 
mindjárt generálisnak születnek.

Nyíri Sándor: A. kegyetlenkedésről 
szóló históriák is mesék.

Ivánka Oszkár: Úgy beszél, akár 
mint Fejérváry.

Nyíri Sándor: Kéri a képviselő­
házat, hogy a be,nyújtott határozati és 
ellen javaslatokat elutasítva, fogadják el 
az újonc javaslatokat (Viharos éljenzés 
jobbról. Nagy zaj balról.)

Mütmicb Aurél: Személyes kérdés­
ben szólal fel, visszautasítva egy közbe­
szólást.

Mit tárgyal a városi közgyűlés.
Debrecen, november 25.

Debrecen város törvéáyhatősági-bi- 
zottsága november hó 26 ik napján, — 
csütörtökön — délután 3 órakor a város­
háza nagytanácstermében bizottsági ren­
des közgyűlést tart.

Tárgyak:
Polgármesteri jelent és.
Gróf Tisza István leirata, melyben 

miniszterelnökké történt kineveztetése és 
a felelős magyar kormány megalakításá­
ról értesíti törvényhatóságunkat,

Berzevicy Albert vallás- és közok­
tatásügyi miniszter, Tatiián Béla föld- 
mivel ésügyi miniszter, Hiardnymi Károly 
kereskedelemügyi miniszter, Nyíri Sándor 
honvédelmi miniszterré történt kinevez- 
tetését tudatja. Derányí Ignác, Wlassics 
Gyula, Kolozsváry Dmssó m. kir. hon­
védelmi miniszter ur ttidatja, hegy a m. 
kir. honvédelmi mMsztfériUm vteBetésétől 
saját kérelmére felments tett.

M. kir. belügyminiszter ur a bizott­
sági -közgyűlésnek a: katonái csapatkór­

A városi tanács bejelenti az ön­
kéntes adófizetés elfogadása iránt hozott 
közgyűlési határozatra tett intézkedését.

A balmazujvárosi-ut mentén épített 
vasúti sorompóházhoz kívánt városi föld 
elidegenítése felett névszerinti szavazás.

Tanácsi előterjesztés a házipénztárba 
befolyó, a folyó kiadások fedezésére szol­
gáló s ezért takarékpénztári könyvre el 
nemhélyezhelő feleslegpérizeknek, eheque- 
számlán kezelése iránt, valamint a házi­
pénztárnak és házipénztár által kezelt 
alapoknak törvényes biztosíték mellett el 
nem helyezhető pénzeinek, az 1904. év­
ben, mely pénzintézeteknél elhelyezése 
iránt.

Tanácsi előterjesztés az „Arany- 
Bika“-szálloda hiányai helyrehozatalához 
szükséges költségeknek rendezése iránt.

A közgazdasági bizottság jelentése.
Jelentés a városunkban levő bitfe- 

lekeketekkel, az iskola építési és fente r- 
tási, vsüamint egyházi segélyek ügyében 
tartott tárgyalásokról.

Tanácsi előterjesztés az ispotály 
laposán emelendő szegényházük épitési 
költségeinek fedezése tárgyában.

Tanácsi javaslat az Ondódon egy 
tanítói állás rendszeresítése iránt.

Javaslat a városi színház nyugdíj­
intézete vagyonának átvétele ügyében.

Jelentés és javaslat a városi szín­
háznak házi kezelese tárgyában közgyü- 
lésileg elrendelt tanulmányozás eredmé­
nyéről jelentés és javaslat. .

Javaslat a városi nyomda önállósi- 
táss iránt.

Tanácsi előterjesztés a városi nyomda 
fizetetten számláinak kiegyeniithetése vé­
gett a költségvetési XXIV/37. tételre az 
átruházási jog megadása iránt.

3£l£alsgst>*gtk •sír«?* geeyv*i'l»it*WeMeiaekbeut
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Ábrahám László városi t. főügyész 

állásáról lemondó kérvényét a tanács, a 
közigazgatási bizottság véleményével be­
terjeszti.

Befejezett fegyelmi ügy.
Tanácsi előterjesztés a Nagyerdőn 

körút építése s költségeinek fedezése 
tárgyában.

Simonffy János epreskerti faraktár- 
nok számadása

Tanácsi előterjesztés a városi szol­
gaszemélyzet részére megrendelt s szál­
lított ruhák árának kifisethatése végett.

Tanácsi előterjesztés a néhai Stein- 
b arger Gyulától megvett erdei vasút árá­
nak kifizetése iránt.

Vida István és társainak felebbe- 
zése as egyíogaíu bérkocsik számának 
emelését megtagadó tanácsi végzés ellen.

A debreceni siketnéma egyesület 
kérvénye. j

A debreceni müpárloló egyesület : 
fdlebbszése.

A városi napdijasÍrnokok drágasági 
pótlékot kérő folyamodványa.

A cipészkongresszus ős kiállítás ren- 
dazöbizottságáaak kérelmi ujabbi 2000 
korona segély adása iránt. i

Nyugdíjazás iránti kérvények.
Orvostudori oklevelek kihirdetése. j
Bábaoklevelek kihirdetése.

Bgyház és iskola.
Egyházkerület! közgyűlés.

— Első nap. —
Debrecen, november 26.

egyházkerület teg-

Pottagokul Brőes Lajost, Lengyel Imrét, 
Sütő Kálmánt és Borsos Benőt.

Zsoltárbizományi, papi segélyi, ala­
pítványi ügyeket és egyházmegyei jele Ej­

téseket tárgyalt még a közgyűlés, mely­
nek ma délelőtt vitatódnak meg legfon­
tosabb tárgyai.

Délután bírósági ülés volt.

Főesperes választás. Megírtuk, 
hogy Mataray Lajos ev. főesperes és az 
egyházmegye iLzúkar« uj választásnak 
veti alá magát. A nagyváradi egyház­
község most tartott gyűlésén ismét 
Materny Lajosra adta le szavazatát.

A tiszántúli ref.
nap délelőtt 9 órakor kezdette meg ren­
des őszi közgyűlését, Kiás Áron és De­
genfeld József elnöklete mellett. A gyű­
lésre aránylag kevés közgyűlési tag 
jött el. Az orsz. képviselő tagok közül 
ott voltak : Thaly Kálmán, Tóth János,

KEONIKA.
Az öreg kuruc.

Az egyházkerületi közgyűlés alatt, a 
díszterem előszobájában történt ez a kis 
epizód tegnap. Thaly Kálmán jött épen be 
a folyosóról, a mikor megszólítja valaki 
hátulról:

— Szervusz Kálmán. Nagyon gyönge 
már ».szemed.

Öreg János dr. a főiskola filozófus­
tanára volt a megszólító,. Thaly örömmel 
nyújtotta feléje a kezét. Öreg ismét meg­
szólalt.

— Ejnye Kálmán, a kezed is lassan 
jár már. Még a Csiky Lajos keze sem 
reszket így.

Thaly büszkén vágott vissza:
— Nem is irt az az ur annyit mint 

én. Nézd meg a kuruc Írásaimat, harmine- 
hat könyvemet. Nézd meg tette hozzá csil­
logó szemekkel — az én könyvtáramat. 
Mind magam Írtam.

Rigó Ferenc hasonlata.
Rigó Ferenc bátyánknak nagy vitája 

volt a szélsőbal egy békés férfiéval.
— No, én nem állok szóba Tiszával 

j — mondotta Rigó Ferenc — harcolok ra­
gyásig.

— De Feri bátyám, —- vetette ellen 
a békepárti honatya. — Tisza igen tisztes- 

Madarász Imre, Marjai Péter, Mezőssy i seges szándékú ember. Én is beszélgettem
Bála, Uray Imre és Luby Géza. — Tisza I Ve 6 : -

iIstván, Domabidy Elemér s még számo­
sán kimentették elmaradásukat. *

Kiss Áron imája nyitotta meg a 
közgyűlést. Majd Zsigmond Sándor fő­
jegyző olvasta fel az elnökségnek üdvöz­
letét. Napirend előtt Degenfeid főgoi ti­
nóknak azon indítványát fogadták el, 
hogy az egyetem és ezzel összefüggő 
nagyfontosságu kérdések ma reggel ke­
rüljenek tárgyalás alá.

Zsigmond Sándor örömmel olvassa 
fel Tisza István miniszterelnök pro­
gramújának azon részét, mely az 1848. 
XX. törvénycikk végrehajtása mellett 
szól. Majd Horthy István hevesuagykun­
sági eapeures lemondó levelét olvasták fel. 
Horthynak a közgyűlés meleg hangú kö­
szönetét mond azért, hogy negyvennégy 
évig szoigálta buzgón az egyház érdekeit. 
Utódját, Tóth János drt, Degenfeid 
gróf üdvözölte. Az uj gondnok rövid 
beszédben tett ígéretet arra, hogy teljes 
ambícióval fogja szivén viselni a kerület 
érdekeit.

A szavazatszedő küidötiség elnöke 
Görömbey Péter lett. Konventi rendes 
tagokká megválasztották Széli Kálmánt, 
Zsigmond Sándort, Sasa Bélát, Dávid- 
üázy Jánost, Horthy Istvánt, gróf Tiez. 
Istvánt, Dócy Imrét és György Endrét.

Rigó Ferenc hirtelen közbevágott:
— Hát beszélgettél vele ? És bizonyára 

meg veregette a válladat? No, látod, én az 
az ember vagyok, a kit a vállveregetés föl - 
izgat. Az én vállamhoz ne nyúljon senki! 
Különben engedd meg, hogy egy hasonlattal 
éljek. A jóvérű ló, ha megérintik a derekát, 
rúg egyet, de a bivaly oda tartja a hátát, 
hogy hadd vakarják . . .

VIDÉK.
Állarcos rablók.

— Saját tudósítónktól. —
Lúgosról írják: Misrachi Sámuel 

facseti-uteai szatócshoz pénteken éjjel 4 
állarcos egyén behatolt a lakására, nyilván­
valóan rablás! szándékkal. Tettük azonban 
meghiúsult, mert a midőn a rabláshoz már 
hozzáfogtak, a megtámadottak által fölvert 
zajra megfutamodtak.

A betörők a ház kertfelőli ablakának 
kifeszités után Misrachiék fogadó szobá­
jába hatoltak. Itt az asztalon lámpa égett. 
A fogadó szobából a háló szobába nyíló ajtó 
nyitva állott.

A tettesek lábujjhegyen bementek a 
hálószobába s ott mindegyik sarokban egy- 
egy betörő baltával felfegyverkezve foglalt 
helyet. A léptek neszére Misrachiné föléb­
redt s abban a hiszemben, hogy a gyer­
meke szállt le az ágyból, rája szólt.

Erre az egyik betörő nekiesett az asz- 
szonynak és a balta fokával a szeme felett 
homlokon ütötte. Az asszony egy pillanatra 
visszahanyatiott s azután összeszedve erejét, 
sikoltva kirobant a szobából. A zajra a férj 
is felébredt, de ekkor a botörők már neki­
estek.

A segélykiáltásra elősiető cselédek és 
házbeliek már csak hűlt he’yét találták a 
betörőknek, a kik a nyitva hagyott ablakon 
a kerteken keresztül elmenekültek.

A betörők mindegyike szenes zsákot 
huzátt a fejére s a zsákok csak a szemnél 
és szájnál voltak kivágva, egyébbként eddig 
paraszt ráhát viseltek.

Tisza István lemondása a párs-
elnö'sségrői, Tisza István gróf minisz­
terelnök, a biharvármagyti szabadelvű­
sért elnöksé.tőről a napokban lemond. A 
díszes állást, a december havi vármegyei 
közgyűlést megélő.'.5 szabadéivüpárti ülé­
sen töltik be. Tisza István gróf utódjául 
e tisztségre Markoviig Antal földbirtokost 
és Telegdy József országgyűlési képvise 
löt emlegetik.

Öngyilkos huszár. Berattó-Uj- 
fahiból írja íudósitóok: A napokban 
ideérkezett rokonlátogatásra Vcrös Gyula 
huszár, a budapesti 16-ik huszárezred 
közlegénye. Tegnap latéit a szabadság- 
ideje s visszakellett volna utaznia állo­
máshelyére. Reggel azonban felakasztotta 
magát. Mire észrevették már halóit volt. 
Azt hiszik, a szegény huszár ráunt a 
katonaéletre s azért ölte meg magát.

Magyar leány a nagyvezér há­
remében. Rongyos cipőben kezdte pá­
lyafutását Aradon a szép Balsó Katica, 
most fényes, gyöngyei hímzett szandál 
van a lábán — a török nagyvezér há­
remében. A szép leány először kávéházi 
pénztárosnő, majd kardalosnő, nevsiőnő 
volt — most psdig levelet irt Aradra, 
egyetlen életben levő rokonának, nagy- 
nénjének, hogy igen jó helyen van: a 
török nagyvezér háremében. Hát ezt 
bizony nem igen álmodta volna, a mikor 
még cselédsorban, mezítláb járkált Arad 
utcáin...

Éjjeli posta.
Szerelmi dráma a fogadóban.

Varróleány és gazdatiszt regénye.
Székely Aladár huszonhét éves erdélyi 

gazdatiszt valahányszor feljött Budapestre, 
felkereste Simon Éva barátnőjét, a ki var- 
rőleány volt egy belvárosi előkelő szabó­
mester szalonjában.

Ezek a találkozások oly melegek és 
közvetlenek lettek, hogy a két fiatal végre 
is halálosan beleszerettek egymásba.

Ezt az érzésüket nem is igen titkolták 
és szinte egy időben vallották meg egymás 
nak, hogy vagy férj és feleség lesznek 
vagy meghalnak.

— Hazamegyek és megváltok mindent 
az apámnak, — mondta a fiatal ember és 
vonatra ült, hogy elutazzék Erdélybe.

Ez két hét előtt történt. Tegnap azután 
Székely Aladár visszajött. Első útja a ked­
veséhez vezetett, a kinek bevallotta, hogy 
az apja tudni sem akar erről a házasságról 
és más leányt akar elvetetni vele.

Ez a dolog szörnyen leverte a két sze­
relmest. Nem tudták, hogy mit tegyenek. 
Szembeszálljanak-e az apai parancscsal, 
vagy halljanak-e meg együtt?

Töprengtek, gondolkoztak, végre is a 
férfi azt mandta:

— Meghalunk együtt! És a leány bol­
dogan intett igent a fejével.

Azután boldogan, mintha esküvőre 
mennének, elindultak szublimátot vásárolni, 
onnan pedig a Szövetség-utcai Szarvas-fo­
gadóba hajtattak. Itt szobát béreltek az 
első emeleten este 10 órakor és a szoba­
leánynak meghagyták, hogy reggel hét óra 
felé keltse fel őket.

Reggel természetesen hiába kopogta­
tott a szolga az ajtón. Nem kapott választ. 
Végre is lakatost hivattak, a ki álkulcscsal 
nyitotta ki az ajtót. Az ágyban ott találták 
a két szerelmest egymást átölelve. Úgy

Neumann Testvérek
ig ktlapraktárábin (Tisxt-palota.)

A téli idényre a legdusabb választékban vannak felhalmozva a legtar­
tósabb házilag készült férfi és fin bőrcsizmák, posztócsizmák, női, 
férfi és gyermek posztdOZipBk, téli kalepek és sapkák, mely czikkek na­
gyon őelnyős beszerzés folytén csodálatosán olcsó árakban szerezhetők be
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néztek ki mintha aludnának és csak az éjjeli megtámadta, a választási helyisé- j “e™t ^/^Gondviselés a nekem legdrá- 
szekrényen heverő üres szublimált üveg ^ Útközben össze-vissza törtek- ; 'i^bat tőlem el is vette, erősen hiszek
---------x„„» : luzíaA- minden kirakatot, ablakot, i =í,ban| hogy maradandó müvei híven

A fénves Pannonia-szálloda kávé- í megőrzik a tiszta léleknek és igaz ma- 
i ház drága ablakait összetörték, j gyárnak emlékét. Mégegyszer köszönve 

azután berontottak a kávéházba \ szép levelüket,moy j

magyarázott meg mindent. .
Azonnal telefonáltak a mentőkért, a 

kik a szerelmes párt bevitték a Rókusba. 
Az állapotuk meglehetősen súlyos.

X Böbéik beteg. (Éjjeli express 
tudósítás.) A sok szerelmi kamud és 
kauciósikkísztás hősét Robsili Italiói, a 
ki legutóbb egész csomó szegény ember 
péozóu ellopva szökött Amerikába utói 
érle s büntető nemezis. Mikor már 
ugyanis » tolvaj vivómester teljes bizton­
ságban érezte magát, mert Amerika part­
jára léoett, hirtelen súlyos beteg lett s 
moat New-York egyik nagyobb Hospitá- 
ban élet-halál közt lebeg.

A szatmári képviselő- 
választás.

dent. A választási-bizottság tagjai 
közül többen az emeleti szobákba 
menekültek.

becses emlékként 
. , . “ i mégŐKök és Isten 'áldását kérve miod-

I és szétromboltak, összezúztak mm- ■ „ójukra, vagyok hálás síivvel. Budap st,
............ 1903. november 22. Fadrusz Jánosné.

* Az uj főispán. Mióta Puky 
I Gyula főispán állásai Tisza Ist- 

A főkapitány a tömeg közé . VáQ gróf miniszterelnök rendel­
vegyült s nagy nehezen mene- 1 kezésére bocsátotta, vége hossza 
külbetett. A katonaság honvédek j ajnes az utódot illető kombiná- 
és közösök kivonultak, de már j cióknak. Tegnapelőtt csak a Frá- 
addig a zavargás során számos \ tér Barna derecske! főszolgabíró 
sebesülés történt. i elhatározásán múlt, hogy a kom-

I binációk újabb lendületet nyerj e- 
i nek. Fráter Barna ugyanis vissza- 
I vonult a főispán! megtiszteltetés 

A drótos tót. Lehár operettjének \ elői s azóta illetékes körökben— Távirati tudósítás. — i —     -—.------- ----------------- 1 ww = ------- —— ,
, ! indokolatlan iorszirozása megboszulta ma- | uia]Qb jelölteket emlegetnek. Teg-

«JSSfiSttSU & í e issrs5ttas«s:! äsyÄÄ1. £
érdeklődők I» kíváncsisággal : “.rtplek“ ! niszleretoök választása vagy Do-
nézte k a szatmári mai ^epviseio- ■ . t lelkesedéssel feleltek meg feladataiknak. I uia/i/dy Elemér országgyűlési kép- 
választás ele. Hieronymi Karoiy, Bremer Jenő, Faragó Ödön derültséget i yigelő^.a va„Y Miskólcy Jenőre, a 
az uj kereskedelemügyi mimsz- hoztak a színpadra. Rétby Laura, K. j 7L.ri»lmi" Álét. ezen
tér és Uray Géza szatmári ügy­
véd, a függetlenségi-párt jelöltje 
állottak szembe egymással.

A választás egyike volt a 
legküzdelmesebbeknek. A függet­
lenségi-pártiak lelkesült összetar­
tással szálltak síkra s délután 
négy órakor nem kevesebb, mint 
száz szó többsége volt az ő jelölt­
jüknek. A kormánypártiak meg- , 
riadtan folytatták a küzdelmet s 
elképzelhető milyen szédítő tö­
rekvést fejtettek ki, a mig a több­
séget kibírták szorítani.

A választás különben két 
helyen folyt s a kormánypártiak j 
felvonulásával vette kezdetét. A : 
választás folyama alatt a szava- [ 
zatok állása a következő volt: !

hoztak a színpadra. Réthy Laura, K. 
Hegyi Lili, Mozey és Karacs pedig ének- j 
számaikkal arattak jól megérdemeli zajos ; 
tapsokat.

* Színházi hires. Szerdán kerül 
színre uj betanulással Bercik Árpád 3^fel- 
vonásos vigjátéka, melynek a cime: Nézd 
meg az anyját“. A vígjáték főbb szerepeit 
Hatinel Aranka, Csige Ilonka, Ardai Ida, 
Székely Ilona, Sebestyén Géza, Faragó 
Ödön, Nagy János és Krasznay Jenő ját- 
szák. A vígjátékot Faragó Ödön rendezi. 
Vasárnap két előadás lesz színházunkban, 
délután színre kerül a „Cigány“ című nép­
színmű, melynek a jobb szerepeit Je- 
szenszkyné Irén, Krémemé Lili, Havasi 
Szidi, Klenovits György, Faragó Ödön, 
Krémer Jenő, Mezei Andor és Sebestyén 
Géza játszák.

Délelőtt 10 : rak or
Ursy. Hieronymi.

125
„ 11 „ 87 263
„ 12 „ 210 370

Délután 1 „ 540 440
„ 3 „ 549 514
„ 4 „ 600 602
„ 6 „ 610 623

A szavazás este félhétig el­
tartott s már hét órakor kihir­
dették az eredményt. E szerint 
Hieronymi Károly kereskedelem­
ügyi minisztert ötvennégy szó­
többséggel Szatmár város képvi­
selőjévé választották.

• A mi ezután következett az 
már a legizgatottabb hungu.atot 
teremtette meg Szatmáron. Az 
eredmény kihirdetése előtt már 
tudták a függetlenségiek, hogy 
kikben csalódtak és elkeseredet­
ten keltek ki. Csakhamar lármás 
lett a tömeg, de a vihar akkor 
tört ki, mikor az elnök az ered­
ményt ki akarta hirdetni.

Mintegy ötezer főből álló 
tömeg a legszenvedélyesebb han­
gon tört ki s pár pillanat alatt

imsowsAeox.
* Puky Gyula lemondása. Jó

í forrásból értesülünk, hogy Puky Gyula 
főispán lemondásának, illetőleg tisztsége 
alóli felmentésének hírét a hivatalos lap 
holnapi 1 zárna hozza. A királyi felmentés 
ezúttal néhány elismerő szóval is hono­
rálja volt főispánunk érdemeit. Báró 
Wesselényi Miklóst, a ki szintén a reni­
tens főispánok közül való, tegnap bu- 
esuzta-ta ei a Budapesti Közlöny.

* Fadrusz Jánosné a Cso- 
konaí-körhöz. Annak idején a 
Csokonai-kör is részvétiratot kül­
dött Fadrusz János, a váratlanul 
elhalt nagy művész özvegyéhez. 
Az özvegy a kör figyelmét meg­
köszönve, a következő megha­
tóan szép levelet intézte a Cso­
konai-körhöz :

Igen tisztelt Uraim 1 
Az én felejthetetlen férjem elhunyta 

alkuiméból kegyetek is felkerestek vi­
gasztaló, résztvevő soraikkal, melyekre 
esik most áll módomban válaszolni. A 

1 részvét sok megnyilatkozása között fáj­
dalmas szivemnek végtelen jól ex élt a 
kegyetek megemlékezése, mert jele an 

• nak, hogy az én drága férjemet, — az 5 
I tevékenységétől eltérő körben is — mü­

veiben megszerették és becsülni tanulták. 
Az én hitvesi szivemnek fájdalmát, ha

debreceni társadalmi élet ezen 
kitűnő tagjára esik.

» Szabó János síremlékének le­
leplezése. Néhai Szabó János esperes 
szomorú halálának esztendeje épen. A 
tragikui vég akkor mindenkit megdöb­
bentett, ma pádig mindenkinek szivét 
keserűséggel töiti ei. A békésbánáti ref. 
egyházmegye, melynek esperese volt az 
elhunyt, közadakozásból niszes siremié 
két emeit Szabó Jánosnak a Kossuth- 
utcai temetőben. Ez emlék ieleplezési- 
gyásziir.nepélye tegnap délután négy óra­
kor volt. Az ünnepen az egyházkerületi 
közgvülés illusztris tagjai, a gyászoló 
család, Szabó Kálmán Kamarai elnök, ki 
az elhunytnak testvére volt és a békés- 
bánáti egyházmegyének küldöttsége voltak 
jelen. A főiskolai énekkar gyászéneke 
után Dombi Lajos esperes, az elhunyt 
utóda mondott mélyen megható alkalmi 
imát s kántus gyászénekei között Garzo 
Gyula lelkész, tanácsbiró tartott magas 
szárnyalása, szivekhez szóló alkalmi be 
szádét. A kegyeletes ünnepély öt óra 

’ előtt ért véget.
* Eljegyzés. Balogh Ferenc keres­

kedő e hó 22 én tartotta" eljegyzését szü- 
ksbb családi körben Tassy Károly heiy- 
beii lakos kedves és müveit leányává; 
Kornéliával, mely eljegyzéshez rokonai 
es barátai szerencse kívánatéi kisén.

* A’ sorozás. A legújabb ordré arra 
utasítja a hatóságokat, hogy január első 
felére pontosan készítsék el a sorozási 
terveket. Legérdekesebb a dologban, 
hogy idestova egy esztendő óta állandóan

I készen vannak a tervek, csak a határ­
időt kell folyton javítani. De egyik határ­
idő sem vált még be.

* A joghallgatók szoaréja, A 
joghallgatók szombat délután rendezendő 
ünnepi estélyén Kovács Margit énekelni, 
Kuthi Anna szavalni, P. Nagy Zoltán 
zongorázni, Váiyi Nagy Gusztáv felol­
vasni, Tóth Endre tilinkózni, Pichler 
Ernő szavalni fog. Ezenkívül közremű­
ködik az első debreceni vonósnégyes

Szifft Aladár Ajánlja a téli idényre: divat női posztók, ezérna és vele ír bar- 
chetok, férfi, női és gyermek trieo alsóruhák, gyapjú-, fej" 
- ■ — : z és nagykendők. Gyári árakban.Piaos-utoza 24, Ksáar
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társaság, mslynek tagjai: Ujfalussy Jó­
zsef dr. közkórházi igazgató, Kövy Lajos 
bankigazgató, Füredi Sándor zenetanár 
és Márton Imre ügyvéd. Kováé 4 Margi­
tét Jóna Kálmán, Tóth Endrét Harsányi 
Géza kiséri zongorán. A fényes sikerű­
nek Ígérkező estélyre jegyek 2 közöné­
ért válthatók Békés Lajos üzletében.

1 Eljegysás. Ceglédy Gyula, a 
Korona takarék- és hitelszövetkezet pécz- 
tarnoka eljegyezte Pácéit Mariska kis­
as zonyt, Pacalt János mükertész bájos 
leányát.

* Fényes estély a Casinóban.
A Debrecen intelligens társadal­
mát összpontosító Casinó felette 
fényes s nagy szabású estély ren­
dezésére készül. Az estélyt csak 
január hó első felében tartják 
meg, de az előkészületeket már 
is megkezdették. A Casinó ter­
meit — terv szerint — fény, 
pompa, ragyogás fogja elönteni 
s este kilenc órakor hangverseny, 
szavalat, feloivasásból álló Pro­
gramm veszi kezdetét. E műsor 
lefolyása után társas vacsora, 
majd pedig táncvigalom követ­
kezik. Annyi kétségtelen, hogy 
a Casinó estélye a legnagyobb 
érdeklődésre tarthat számot.

* Eljegysée. Özv. Mauer Ott óné 
Huttflész Katalin leányát Blankát tog 
nap jegyezte el Neubauer Sándor, az 
Osztrák Magyar Bank máramarosszigeti 
fiók intézetének főnöke.

* Sztrájk az Erzsébet-malom­
ban. Az Erzsébet-malom segédei teg­
nap reggel abbahagyták a a unkát, 
mert régebben kifejezett kérelmüket a 
malom igazgatósága nem akarta tel­
jesíteni. A molnársegédek napi fizetése a 
hosszú munkaidő mellett mindössze egy 
forint s igényük csupán némi kis javí­
tásra terjed.

* Keresnek egy szélhámost. Ve­
szedelmes szélhámost kulat most a rend­
őrség, a ki állítólag Debrecenben rejtőzik. 
A jeles alakot Lipovicfcy Istvánunk: hív­
ják s mint közönséges szédelgő és csaló 
nagy hírnévre tett szert a rendőri körök­
ben. Legutóbbi tette már sokkal felül áll 
holmi apró csalásoknál. Nem kisebb bűn 
terheli lelkét, mint egy betöréses lopás, 
melyet a belényesi Népbank ellen inté­
zett. Lipovieky István elegánsul öltöz­
ködik, nagyvilágfi módjára viselkedik s 
rendesen gépészmérnöknek vagy auto­
mobil gyárosnak adja ki magát.

* Elöljáróság;, gyűlés. Az ipar- 
tastület elöljárósága holnap délután öt 
órakor tartja novemberi rendes közgyű­
lését. E gyűlés tárgysorozatának előké­
szítése végett tegnap az órás- és fodrász- 
szakosztályok üléseztek.

* Megmart gyermek. A Vendég­
utca 8. szám alatt lakó özv. Benkó 
Györgyné 9 éves kis fiát Lajost tegnap 
délután egy kutya megtámadta és meg- 
maria. A kis gyermek jajveszékeíve me­
nekült a feldühödött állat elöl s most 
több sebtől vérezve fekszik lakásán. A 
rendőrség megindította a vizsgálatot a dü­
höngő állat gazdája ellen. ,

* Betörés Bánáson. Vakmerő be- ! 
törés hírét közli velünk h.-nánási tudó- j 
siiónk. Pár nappal ezelőtt ugyanis Országú í 
Béla es Csuja Imre nánási lakosok lattá- : 
sát iineretlen tettesek feltörték s mintegy ■ 
700 korona értékű tárgyat elvittek. A . 
tettesek* uz ablakon keresztül hatoltak be

ÜSt ft tj: "T. n •»: « W tiá A tü.

a lakásba, melyet teljesen felforgattak. 
Elvittek minden értékes tárgyat, sietsé­
gükben azonban a betörő szerszámaikat 
egy hegyes végű reszelőt és egy kapa- 
nyelet a helyszínen felejtették. A betörő­
ket a csendőrök nyomozzák.

* Tánciskola megnyitás. Neumann 
Márkus fővárosi tánctanitó tanfolyama 
holnap, csütörtökön este félnyolc órakor 
nyílik meg a Bika-szálloda emeleti kis­
termében. A kurzusnak számos és intel­
ligens növendéke vun.

* Elveszett tegnap este a Kís- 
templomtól a Mikíós-utca végéig egy 
szőrme nyakboár. Megtalálója iilő jutal­
mat kap a kiadóban megtudható címen.

* Magyar név. Honig Andor, a 
Stern kel agyár főkönyvelője, belügymi-

I niszteri engedéllyel- Hajdú ra magysro- 
: sitotta nevét.

* Sütöttsiet áthelyezés. Cabán 
Dániel sütőmester, üzletet és pékmühe- 
hét a főtéri Scbaffer-féie házból, a hol 
hosszú évek során St állott, a Baítbyányi- 
ulci 15-ik szám alá helyezte át.

* Tegnapi halottak Tegnap a 
következők hunytak el Debrecenben:

, Faragó Ödön ev. ref. 29 éves; Török 
Gyuláüé róm. kath. 34 éves; Szilágyi 
Ambrus ev. raf. e 68 éves; özv. Nagy 
Istvánná ev. ref. 97 éves.

* Orosz galoschnik (sárcipők) 
Békés Lajosnál.

* Letzter József fényképészeti, 
festészeti és fényképnagyitási mű­
terme Piac-utca 44. dr. Ujfalussy - 
ház. Állandó fénykópkiállítas a mű­
terem kapubejáratánál lévő kiraka­
tokban.

* Ma este, az Angol királynő-ven­
déglő éttermiben a Magyari Testvérek 
zenekara játszik.

*= Sárcipők. Valódi orosz sár- és 
hócipők, legjobb minőségű budapesti 
férficipők. Bőr- és posztó-bokavédők 
Vadász sapkák és harisnyák, Jager-féle 
alsőiuhák. Bőr- és kötött-keztyük legol­
csóbb árban kizárólag Fekete Jakab 
férfidivat, kalap és fehérnemű-üzletében 
Debrecen, Főtér.

* A tsnyérjósnő. Özv. Hajdú Sán- 
dorné, szül. Pávai Mária lakása novem­
ber 30 ig még mindig (Csapó) Faragó- 
utca 23. szám III. ajtó. Található egész 
nap esti 7 óráig. Értekezhetni S?rok-uícai 
ablaknál levő mutató-kéznél.

* Uj szücsmühely. A fővárosban 
huzamosabb ideig működött, szakképzett 
munkavezető által Rózsa Lajos szücs- 
mühelyt rendezett be, hol mind e szak­
mába vágó munkák gyorsan és kifogás­
talanul készülnek. Régi faconu szőrme- 
galiérok, divatos boákká alakíthatók. Di­
vatból kiment bundákra uj felsőkelmők, 
valamint börbélósek kaphatók.

* Női ruha varrónő, a ki Becsben 
és Budapesten dolgozott elfogad angol, 
francia divat szerint a iegizlésssebb ruha 
készítést. Vidéki megrendeléseket is el­
fogad. Nógrádi Sándorné Piac-utca 42. 
(Lamprecht palota) I. emelet. Ugyanott 
jobb házból tanuló lányok felvétetnek.

Kitör az orosz—japán háború.
Szent-Pétervár, november 24. 

A háború Oroszország és Japán 
közt elkerülhetetlen. Port Arthur- 
ban jelenleg egy orosz hajóraj 
áll a a kormány két páncélos

hajót, a „Cézaravics“-et és a „Ba­
jámat küldte ki, hogy a hajó­
rajjal egyesüljenek. A japán had­
ügyminisztérium erről tudomást 
szerezvén, hajórajt küldött ki e 
két orosz hajó elé, hogy a hajó-

• rajjal való egyesülést megaka­
dályozza.

i ----------

I TÖRVÉNYKEZÉS.
A debreceni törvényszéki sik­

kasztás Nagyváradon.
— Saját tudósítónktól. —

A nagyváradi kir. törvény- 
I szék tanácsa Millye Gyula elnök- 
1 lete alatt érdekes ügyben hozott 
; tegnap ítéletet. Bródy Henrik ke­

ze iőtiszt volt a debreceni kir.
■ törvényszéknél. Az állami pénzek 
kezelésénél nagyobbfoku szabály- 

I talanságok mutatkoztak, úgy hogy 
az ügyészség hivatalos sikkasztás 

! büntette miatt vad alá helyezte 
I Bródyt.

Az ügyet a nagyváradi kir. 
törvényszék előtt tárgyalták, mi- 

I vei a debreceni törvényszék ér- 
s dekelt fél s az igazságügyi mi- 
I niszter a nagyváradi törvény- 
í székhez delegálta. A vádlott azt 
I állítja, hogy a hiányzó pénzösz- 
I szeget a nyitva felejtett szekrény- 
I bői ismeretlen tettes ellopta. —
I Benne meg volt a szándék, hogy 
I visszatérítse a hiányzó összeget.
! A tárgyaláson tanúként megje- 
I lent dr. Szűcs Miklós, debreceni 
I kir. törvényszéki elnök is, a ki 
i az ügy felderitője volt. Előadta,
I hogy Bródy mindig ügyesen és 
; lelkiismeretesen látta el az ügye- 
! két, habár mindig kissé nagyobb 
I lábon élt, mint kellett volna. A 
i lopásról nincs tudomása.

Barótby Pál kir. alügyész 
; vádinditványa után Várady Zsig- 
I mond dr. nagyhatású védőbe- 
I széde következett. A törvényszék 
i Bródy Henriket bűnösnek mon- 
I dotta ki és hét hónapi fogházat 
\ mért a vádlottra. Az Ítélet ellen 
I a vádlott felebbezéssel élt.

§ Osztrák bíróság egy magyar 
- ember ellen. (Fővárosi tudósítónktól.)
I A műit hónapban történt, hogy Btcs 
i egyik mulatóhelyén B. A. budapesti ke- 
\ reskedő szóváltásba elegyedett két bécsi 
í úri emberrel és vitat ;ozás közben eilen- 
I felét olyan kifejezésekkel illette, a melyek
• miatt B. R.-t a bécsi büntető járásbiró- 
i ságoáí följelentették becsületsértés cimén.
: A bécsi hatóság kitűzte a tárgyalást és

arra a budapesti vádlottat azzal a figyel- 
I meztetésse! idézték meg, hogy meg nem 
! jelenése eseteb sn is letárgyalják az 
1 ügyet. A kereskedő dr. Benkő Géza 

ügyvéd utján az igazságügy miniszterhez 
fordult- orvoslásért, mert szerinte a nem­
zetközi jog az osztrák hatóságot nem 
hatalmazza fel erre. — Az igazságügy­
miniszter azonban a kereskedőt kifogá- 

I sávai most elutasította, mert jogában 
I áll magát védő által is képviseltetni és 
s ha sértett, azért helyt kell állania, vagyis 
! a migyar bíróság ugyan nam hajthatja 

rajta végre a becsületsértés miatt kiazs-
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boti büntetést, viszont áronban azt som 
a kad&lj ózhatja meg, buey a mennyiben 
a kereskedő osztrák területre utazik, a 
bécsi járásbíróság által kiszabott bünte­
tést ott végrehajtsák rajta.

CSARNOK, 
ái örökség.

— Regény. — !
Irta: Than Uyaia.

(Folytatta..-
Ilma örömében hálálkodott Ronaai- { 

nak, azután ismételten megköszönte, hogy 1 
megnyugtatta és örült, hogy Ronkait együtt j 
hagyhatta időközben visszaérkezett aty- j 
jával. Sietve igyekezett a Timót édes \ 
anyjához, a kit könyek közt talalt. Sze- i 
rátértél ölelte át a bánatos edes anyai a j 
vigasztaló szavaival vette körül.

— Drága kisasszony ! Éde:: gyér- j 
mekem, — szólalt meg Timót edes anyja ! 
— maga az én angyalom. Ha teheti jöj- j 
jön ide, maradjon mellettem sokáig. Ha í 
itt van velem, m.mceak megnyugtat, da : 
boidoggá is tesz.

Ilmának jól estek ezek a szavak, , 
hiszen 6 is éppen igy érzett. O is akkor ; 
volt boldog, ha ott lehetett szerelmese 1 
édes anyjánál s elbeszélgethetlek arról, í 
a kit olyan nehezen vártak vissza : Ti- j 
mólról.

XII.
A sziklaszigeten pedig elhagyottan, 

de újabb reménytől lelkesülten, várta a 
szabadulás óráját Timót. Az éjszakát ott 
töltötte a szabad ég alatt. A kis hordó, 
a mely eieséggel látta el, párnája ie volt. 
Arra hajtotta le fejét s eitörődött testé­
vel ott pihent mag a szikla ágyon. Jó 
izüen aludt, mintha puha fehér párnák 
közt pihent volna. Mikor felébredt, a nap 
már fölkelt. Körültekintett. Nem látott 
egyebet a tenger sima tükrénél s a szifc- 
laesoportuái. Elővette a kis hordót s a 
szükségszerű éléskamrából oltotta el éh­
ségét.

— Vájjon elég lesz-é ez az eledel 
addig, a mig hajó vetődik erre, a mig 
megmenekülhetek ? Vájjon viszontlátom-é 
valaha azokat, a kik mellűit a legnagyobb 
boldogságot reméltem ... Ha jól meg­
ítélhetem, ezzel az eieséggel kihúzom 
valahogy vagy hat napig. Talán még 
azontúl is kibírnám egy-két népig. Tehát 
összesen nyolc nap. Nyolc nap alatt, ha 
nem jön hajó, akkor vége minden re­
ményt égnek. Csak azon csodálkozom, 
hogy azon a hajón, a melyen utaztam, 
nem tűnt fel az én eltűnésem. Mitörtén- 
hetet ott ? ... Az sem lehetetlen, hogy 
észrevették eltűnésemet s velem a mentő- 
osolnak eltűnését is. Ki tudja, hál ha ki­
derült minden, hátha most éppen seres­
nek s még előbb, mint gondolnám erre 
vetődik egy hajó, a mely felvesz, a me­
lyen megszabadulhatok. Milyen boldog­
ság is lenne. Százszor jobban tudnék ör­
vendezni az életnek. A ki viszontagságon, 
küzdelmeken, nyomorúságon és az enyém­
hez hasonló bizonytalanságon megy át, 
csak az tudja igazán értékelni, az tudja 
igazán méltányolni a csendes, nyugalmas 
életet.

Ilyen gondolatok foglalkoztatták Ti- 
mótot, miközben újra sétára indult a 
sziklautakon. Egyszer örömtől lelkesülten 
kiáltott fel. Olyan helyit fedezett fel, a 
melyet még nem látott, a hol még nem 
fordult meg. Egy kis odú volt. Odú, a 
hová szépen bemehetett s a hol e: 6 vagy 
vihar esetén meghúzhatta magát.

— Az éjjel fáztam a szabad ég 
alatt. Milyen jó kis msnhely lesz ez 
számomra, a mig már itt keli bolyon- 
ganom.
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Azután gyorsan elhatározta, hogy 
bemegy a kis szikla odúba és azét néz 
benne. Alacsony kis hely volt, de elég 
hosszú ahhoz, hogyha lefeküdt, kényel­
mesen kiayujtózkodhassék benne. A nap 
fénye világosságot lövelt a kis odúba s 
a mit ott első pillanatban észrevett, örö - 
met ébresztett szivében, lóikéban.

— Folyt. köv. —■

NYILTTÉB.
Köszönetnyilvánítás.

Még a nagy nyilvánosság előtt is 
elengedhetetlen kötelességeinknek ismer­
jük a Debreceni Önálló Munkás Beteg- 
segélyző pénztár és nz azzal kapcsolatos 
Temetkezési Egylet vezetőségének köszö­
netét mondani, a megboldogult édes 
anyánk Kasza Andrásáé elhalálozása al­
kalmával velünk szemben tanúsított pon­
tos és lelkiismeretes eljárásért s most. 
midőn az áltatok temetkezési segély el­
men kifizetett 120 korona illetménynek 
hiánynélküli átvételét nyugtatni szeren­
csénk van, felhasználom az alkalmat 
arra is, hogy az Önálló Munkás Beteg- 
segélyző pénztárnak Temetkezési Egyle­
tét mindenkinek bizalomteljes pártfogá­
sába a legjobb akaratulag szivesen ajánljuk.

Kelt Debrecenben, 1903. november 
hó 24.

Az elhunyt gyermekei.

MED. UN1V.

Dl rózsa igitácz
EGYETEMES ORVOSTUDOR

AZ EMÉ8ZTÖSZEBVEK BETEGSÉGEINEK
SZAKOBVOSA. \

NYÁRON FÜRDŐORVOS KARLSBADBAN. j 

LAKIK: HATfAS-UTCZA 57.
RENDEL : d. e. 9—10-ig, d. u. 3—5. ]

DÓM és SOMOSSY
Xtmz József és Társa Utódai

Debreczen, Kistempiombazár. 
Újonnan átalakított divatáruim.

% karácsonyi vásár.
wn Leszállított árai-. n 

Szövetek, barchendek, fla­
nelek, mosóbársonyok.

I kiló 
angel tea- 
sütemény 

90 ' rajezár

Színházi 
ezukorkák és 

bonbonok dús 
választékba

38. szám.

Ma, Merd ám, bérlet 48-ik Mám „C“

Sötétség.
Srinmü.

Kezdete 7 órakor.
Holnap, csütörtökön, bérlet 49-ik Mám „A.“

ugyanaz.

— Mi

P ■ Újdonságok ■ íj 
KARDOS LÁSZLÓ

üzletében,
Kossuth-utcza 9. szám. 

Szőnyegek minden faja 
Pokróezok „ „
Bútorszövetek nagy válasz­

tékban
Linóleumok minden faja 
Szövetfüggönyök minden faja 
Csipkefüggönyök „ ,
Ágyteritők

I
 Asztalterítők „ „

Flaneltakarók és utazópok-

rÓCZOk minden faja
Bőrvásznak és padlóparke- 1 

■ tek minden faja. £

Deutsch

fűszer- és 
czukorlia 

üzletében.

iitiia

Uj ékszer-, óra- őstaj- 
tékpipaáru Üzlet.
Tisztelettel értesítem a t. közönsé­

get, hogy üzletemet Debreczenben Piacz- 
utcza 79-ik szám alól Piacz-U. 26 ik 
szám alá helyeztem át. (A főtőzsde 
szomszédságában )

Ajánlom szép és Ízléses arany-, 
ezüst ékszereimet, órái cu&t, finom 
tajtékpipáimat igen olcsó és jutányos 
árakon. Ezüst sarkantyúk készen kap­
hatók. Amidőn megköszönöm a n. é. 
közönség becses pártfogását, kérem, hogy 
ezzel uj üzletemben is szerencséltessen.
Óra- és éke zerja vitás fkát a leg­

olcsóbban készítem.
Vidéki megrendelést azonnal eszközlöm.

Pintér Gusztáv, ékszerész.

Házi asszonyok iigyetóej
Ne mulassza el senki, ki asz­
talánál jó zamatos és frissen- 
tartó házi kenyeret kivin 
élvezni, az újabb rendszer 
szerint és a legkiválóbb oros 
házi sütőasszonyok alkalma­
zása folytán sütött kenyeret, 
az orosházi hA »kenyér 
■Ütődéből napi szükségletét 
fedezni. Kívánatra házhoz szál-
littatik.
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BRÁZAYÍ«
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kis • üveg Ara: i korona

HASZNÁLATI UTASÍTÁS MINDEN ÜVEGHEZ 
MELLÉKELVE VAN I
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Kiadó m\wmű ű gyíinifllcsfa oltvány.
A .Bőm" gyár/elep és mezőgazdasági részvénytársaság nyírbátori immunis szőlő- 

telepén a következő «aju, mirden betegségtől mentes, teljesen fajtiseta ezőlővesszők 
kerülnek eladásra :

I Eaiqpai sinva vessstö.
Öhasselas Viber 15000 ä -10 korona.
D’ore 10000 10
Fontainebleau 10000 10
Rouge 20000 8 n
Blanc 25000 8
Napoleon 500 12
Muskat Jossling 1000 „ 12
Ottonel 500 10 n
Hamburg 1000 „ 12 „
Lunel 10000 „ 8 n
Alexandrie 1000 8
Passatuti 10000 10 n
Rosa mina di Vaoca 500 10 B
Lady downe biac 500 12
Ezerjó 5000 „ 6
Olasz risling 20000 „ 6
Zöld Sylváni 20000 „ 6
Erdei 2000 6
Rakszőlő 2000 „ 6
Kövidinka 3000 n 6 n
Oportó 5000 6
Bakator 5000 6 „
Merlot 6000 „ 5 „

II. Európai 2 éves gyökeresvesszők.
Chasselas Vihart 5000 a 20 korona.
D’ore 5000 „ 20
Fontainebleau 5000 „ 20

”Rouge 10000 „ 20
Blanc 10000 „ 20
Passaiuti 2000 „ 24
Olasz rizUng 5090 „ 80 „

III. Gyümölcsfa oltványok.
A'mák I Téli arany parmir, Blenheimi 

reneL, Canadai renet, Orleansi 
renet, Antal főherczeg, Törpk 
Bálint, Téli piros cilvil, Téli 
fehér cálvil, Masánszky, Si- 
kulai,

Körték : Erdei vajoncz, -Téli esperes, 
Vilmos körte, Pisztráng körte 
és többfajta megygy és oae- 
resnyefák. Alma és körte ä 80 

tfiMér, megygy és cseresnye 
a ß 0 fillér.

saját darálása hófehér só, bors, szeg- 
fiiszeg, gyömbér, kaporraag, szerecsen-

EHE
fiiszeg, gyömbér, kaporraag, szerecsen­
dió-virág, tiszta és legjobb minőségben

kapható
Deutsch Albert és Fiánál

Hatvan ntcza 9.
so és iuszerek vevőink kívána­

téra azonnal is megderáltatnak. 1*6

Polgári Takarék és Segélyszö- 
vetkezet

Piaoz utoza 83. sz. Geréby-ház.
1904. január hó 1-én kezdődő

VIII. évtársulatára
kölcsönöket kedvező visszafizetési fel-

áz árak sáŐtővesszöknél 1000-ként, gyümölcsfa (Hvéiyoknál dbként, a nyírbátori 
-vasutállcroáehoz fKállitva értendők. Megrendelésesetén az összeg Vg-aelölegül beküldendő, 
a szémlaniaradvány pedig utánvéttel szedetik be, csomagolásért önköltséget számítónk.

„Béni“ gyártelep és meziigavdasági részvénytársaság Nyírbátor.

tételek és jutányos kamatláb mellett, 
már moit is folyósít. Kérvények gyor­
san intéztetnek el.

Az igazgatóság.
Nöl kelmékben dús választék.

!! Nálam ie vásároljon!!
készpénzért

Havi és heti 
M részletfizetésre í!
beszerezhető meglepő olcsó árak mellett kész 
férfi ruhák és női téli kabátok, férfi és női 

szövetek vásznak, függönyök, szőnyegek.

Kohn Hermann
Hatvan-utcza 17. sz.

— Czégre ügyelni! —------
Női kelmékben dús választék

Újítás a levelezőlapokban!
A divat változó, a levelezőlapokat többé 
nem albumokban őrzik meg, hacem mint

asztal ós szobadísz szerepel,
-E-^lra izk'8es’ Bzingazdag’ vá- IrpnlrArotolr

íasztékos Ízlésű,, dombornyomása ACjJAOl G UÜA
-----------""--------------- ro---------------  ■■WjWPSWWWP"M....i..,!

(Passepartout) szolgálnak. *

Ezen meglepő szép újdonság darabja 20 fillérbe kerül, kapható 
kizárólag főraktáramban:

MIHÁLY SÁMUEL taSSSi.K.’1
■ Úgyszintén az összes tőzsdékben ~1

levelezőlap elárusítóknál.
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Ism/eleísés.
„Szegény leány“ levele van

„25.“ Levele van a kívánt helyen.

„Fiatalság bolondság“ levele van.

„Kéksremü“ de nem. szőke, levele van a kívánt 
helyen.

„Első és utolsó“ levele van a kiadóban.

„Legény“ czimen levele van föpostrestante.

„Igaz barátság“ a kívánt helyen levele van.

Úri leány öemereteéget óhajt úri emb rrel, ki ha­
vonta csekély összeggel segítené Levelet „M.u- 
czus“ czimen a kiadóba kérek.

Szerényebb igényű özvegygyei vagy leánynyal 
szeretnék szórakozásból megismerkedni, kit ha­
vonta némileg segélyeznék. Levelet „Felföldi“ 
pályaudvar restante kérek.

Egy 30—40 óv körüli iparos,. egy özvegy nő ös- 
meretlégét keresi. Levelet „Árva szív 25.“ czi­
men a kiadóba kérek.

Ájánlai
Itt az ideje meggyőződni, hogy Wallerstein 

Fülöp Fia czóg a legjobb minőségű árukat a 
legolcsóbban árulja. Nincs sok helyünk, de azért 
néhány csikk árát felemlítjük: 120 széles cyba- 
lin minden színben 1 kor., Ami«, flanel métere 
12 kr., jó vég vászon 4 írt, jó vég stílen 4 frt 
50 kr., 2 ágy és 1 asztalterítő együtt már 5 
frt, jó szőnyeg métere 20 kr. Ha ezek az árak 
nem elég olcsók, még olcsóbban is tudunk adni. 
Női és gyermek felöltők meg különös er, jutányos 
árban vannak.

Teasütemény és ezukorkák naponta friss és nagy 
választékban kapható Borsy ezukrászdában.

A. t. közönséghez ! Ssives tudomásul, hogy pet­
róleum forrásom újból megeredt. Tisztelettel 
Neumann Nándor petróleum ás festékkereskedői 
Hatvan-utcza 5.

Szobafütéshez mindennemű szenet legolcsóbban 
házhoz szállít Neumann Nándor, festék, petró­
leum és szénkereskedő. Hatvan-utcza 6. Telefon 
205. szám.

A legnemesebb faj bor és csemege szőlő vesz- 
SZÖk fajtisztán, úgyszintén sima és gyökeres 
szőlőoltványok a legolcsóbb árban kaphatók 
Lakatos József Béla szölőtelepén. Kiskágya u. p. 
Székelybid.

Egy gyakorlattal biró ispán, nagyobb gazda­
ságba ajánlkozik. Ozim a kiadóban.

1902. évi termésű asztali bor, 50 literen felüli 
mennyiségben Szent-Anna utoza 7. számú háznál 
kapható

Bolthelyiség, előnyös feltételek mellett azonnal 
kiadó. Csapó-ntcza 22. szám.

Kitűnő válogatott erdélyi fajalma kilogrammon­
ként is jutányos árban kapható a városi bér- 
házban Simonffy-utcza, a bortermelő szövetke­
zettel szemben.

Keresi#^
Rövid zongora megvételre kerestetik. Péterfia- 

utcza 60. sz.

Elegáns lakást keres 2 fiatal mérnök, intelligens 
keresztény úri családnál, esetleg teljei ellátással. ; 
Ajánlatokat az ár megjelölésével „23225“ alatt a | 
kiadóban. |

Ügyes uiságelárusitó fink fölvétetnek & ki- j 
adóhivatalban.

Felső kereskedelmiből érettségizett 1 évi gya- , 
korlattal biró fiatal ember, v ármineü irodai ál- i 
lást azonnal elfoglal. Czim a kiadóban.

30 liter házi tejet naponkénti átvételre keresek, 
Négy Imre füszerkeraskedéaében, Arpid-tór.

Deczember 1-re keresek csinosan bútorozott, kü­
lön bejárata szobát, a Piacz-utcza közelében. 
Ajánlatokat Dr. D. alatt a kiadóba kérek.

Találtatott a bórház előtt egy pénztárcza, ékszer­
rel. Tulajdonosa átveheti a II. kér. rendőrka­
pitányságnál.

Teasütemények és ezukorkák mindig friss és 
nagy választékban kapható, Bieez Lipót ozuk- 
rássnál Piaci-utcea.

Csinosan bútorozott szoba kiadó. Erzsóbet-ut 52.

Tisztességes i»r. háznál, szerény fizetés mellett 
reggeli és ebéd koszt kapható Ceokonai-u. 23.

B á as, ű & ak-
Eladó ingatlanok: 1. a Bánkon 21 kát. hold 

285 négyszögöl kitűnő minőségű kaszáló. 2. a 
Baross-utcza 24 sz. házastelek. Érdeklődők for­
duljanak a Debreczeni Első Takarékpénztár 
titkárjához.

Egy jó karban levő cser épkályha jutányosán eladó. 
Értekezhetni az Emke kávéházban.

Fedeles hintó olcsón eladó. Megtekinthető Rieaz 
Henriknél. 

Gázmotor két ló eröss eladó. Piacz-utcza 9. sz.

Szoba és konyha berendezés eladó. Csapó-u. 55.

Nagy Lajos
házasságkösvetitési irodájából, Debre- 

czenben, Mester utcza 12. §z.
50 éves ev. ref. vallása, 2- 3000 kor. 

értéka vagyonnal biró özvegy nő, jó vagyoni 
viszonynyal biró gazdálkodó vagy iparoshoz 
menne feleségül.

52 éves ref. özvegy nő, férjhez menne, 
esetleg gazdasszonyi állást is elfogad.

21 éves özvegy iparosné, iparos férjet 
keres, ki mellett anyagi gondok nélkül 
élhetne.

30 éves, fess, özvegy úrnő korosabb 
vagyonos ur barátságát óhajtja, házasság eset­
leg közös háztartás czéljából.

51 éves 12 ezer korona értékű vagyonnal 
biró iparos, gyermektelen özvegy feleséget 
keres, kinek 3—4 ezer frtot érő vagyona volna.

28 éves, fess, kereskedő, igen jó csa­
ládból nősülni óhajt, feleségül venne olyan 
leányt vagy gyermektelen Özvegyet, kinek 
2 3 ezer forint hozománya volna.

35 éves iparos, oly 35—40 éves nőt 
keres feleségül, kinek 800—1000 frt hozo­
mánya van.

Bővebb felvilágosítást nyújt a fenti iroda. 
Hivatalos órák d. e. 8—12., d. u. 2-től esti 
8-ig. Telefon szám 335.

Á2

ITj Siőnyeghássban
mb aagórkezteií mamer

AZ ÜJ SZŐNYEGEK, 
FÜGGÖNYÖK, 

BÚTORSZÖVETEK, 
ÁGY- és ASZTALTERÍTŐK, 

K0CSITAKARÓK, 
LÓP0KRÓCZ0K, 

VALÓDI LINÓLEUMBÓL
gyári raktár.

Ima? I is táp
Debracseri. Ko mh-utcza

1409
T903~ v. k. az.

Árverési hirdetmény.
A debreczeni kir. járásbíróságnak 

V. 2440/1—1903. száma végzése foly­
tán közhírré tétetik, miszerint Balogh 
Ferencz debreczeni lakos részére Schnei­
der István debreczeni lakostól 300 
korona tőke, ennek 1902, évi an gusz­
tus hó 20-ik napjától számítandó 6°/0- os 
kamatai és eddig összesen 84 korona 
64 fillér perköltség erejéig 1903. évi 
október hó 5-én biróilag felülfoglalt és 
2080 koronára becsült házibutorok, épü­
leti anyagok, állvány fák és deszkák, 
lovak, kocákból álló ingóságok 1903. 
évi november hó 27-én délelőtt fél 
10 órakor kezdetét veendő és alpe­
resek lakásán, Csemete utcza 7. számú 
háznál, dr. Déczy Emil úgy mint kis­
kora Dómján Lajos és társai eseti 
gondnokának 1200 kor. tőke, ennek 
1902. április 25-étöl járó 6% kamat 
és 397 kor. 60 fillér perköltség köve­
telése kielégítése végett is egyidejűleg 
megtartandó nyilvános bírói árverésen, 
a legtöbbet Ígérőnek azonnali készpénz­
fizetés mellett, szükség esetén becsáron 
alnl is el fognak adatni.

Debreczen, 1903. évi nov. hó 9
Török Péter, 
bírói kiküldött.

Színházi bérletjegyet ingyen adok
„MATILD“ [szépítőszereim nem kaszálnak,

Matild erem. Matti cl arcz kenőcs, a legvastagabb szeplőt, májfoltot, vimedlit, arcz- 
szőrt, pörzsenóst biztosan eltávolít, kis Légii 1 korona, nagy tégli 1 korona fiO 
fillér. Ragya himlőhely kisimítására 1 tégli 4 korona.

Matild arczszépltő szappan, szóda nélkül a kenőcsőkhöz construálva.
Matild ponder, ásványi anyagoktól ment, ártalmatlan, 3 színben, dobozza 1 és 2 kor. 

T essék megpróbálni, ha nem használ, hiánytalanul visszaadom az érát.
Kim kíván nVnnVC7PrÖ87 6,85 magyar „Matild“ mülaboratoriuma (a pá-1X1,11 yjUyj54«l 004, riBÍ Iaboratoire oosmetiqne „Matilde“ miniá-

jára alapittatott 1895-ben, Budapest, Kefelejts-ntoza 23. szám.)
Budapesten : Töröknél. Debreozenben : Tóth Béla győgyazertárában.

svrmre. '90S, Nsxmvetelt * vára*


